
EKSKURZIJA UČITELJSKEGA NARA* 
ŠČAJA NA JESENICE. 

»Samoizobraževalni klub« ljubljanskega 
učiteljišča je priredil s pomočjo ljubljanske* 
ga poverjeništva UJU ekskurzijo naj Jese* 
niče z namenom, da se udeleženci seznanijo 
s praktičnim delovanjem delovne šole, ki jo 
tamkaj vzdržuje g. Pibrovec in si obenem 
ogledajo tudi tovarne Kranjsike industrijske 
družbe. Ekskurzije so se to pot udeležili sa* 
mo maturanti z gg. profesorjema Lenarčičem 
in dr. Čibejem. 

Udeleženci so dve, uri hospitirali v raz* 
redu g. Pibrovca in z zanimanjem sledili lepi 
učni sliki, ki se je zanje po čisto novih me* 
todah razpletala pred njimi. Pouk sam je 
pofkazal, koliko ustvarjajoče sile je v/mla* 
dini, samo svobode ji je treba dati, sprošče* 
nja vseh njenih duševnih in telesnih sil ter 
proste poti njenim stremljenjem. 

Hospitaciji je sledil ogled šoie, po ko* 
šilu pa se* je v šolski telovadnici vršila kon* 
ferenca, ki jo je vodil šolski nadzornik in 
upravitelj tamkajšnje šole, g. Vider. Gosp. 
Pibrovec je najprej označil bistvo in sistem 
nove šole, nato pa se je razvila precej živah* 
na debata, ki je skoro enoglasno izzvenela 
v ikonstatacijo, da današnja šola ne ustreza 
več zahtevam današnjega časa, ki zahteva 
samostojinih, klenih ljudi v nasprotju s hlap* 
ci, ki jih ustvarja* tiranska pruska disciplina. 
Ideja delovne šole mora zmagati, kajti: nov 
čas zahteva nove šole. 

Po konferenci so si maturanti ogledali 
tovarne za produkcijo železnih izdelkov z 
njihovo moderno delovno tehniko, ki je si* 
cer produkcijo silno dvignila, toda z dosled* 
no tavlorizacijo delo popolnoma zmehanizi* 
rala in ubila v delavcu, ki je postal stroj po* 
leg stroja, vsako samostojnost ie iniciativ* 
nost. 

Ekskurzija, ki je v vsakem oziru dobro 
uspela, se je zaključila nato s kratko zabavo 
v hotelu »Tancar«. E. K. 

ZAHVALA. 
»Samoizobraževalni klub« obeh ljubljan* 

skih učiteljišč se s tem zahvaljuje šolskemu 
nadzorniku in šolskemu upravitelju na Jese* 
nicah, g. Vidru, za njegovo pomoč pri izvr* 
šitvi našega načrta, g. učitelju Pibrovcu za 
zanimive novosti iz pouka in pojasnila ter 
ljubljanskemu poverjeništvu UJU za denar* 
no pomoč, s katero nam je omogočilo uspeš* 
no ekskurzijo v svrho proučevanja delovne 
šole. Za odbor: 

Naša omladina. 

Bajdle Jankoi, 
t. č. preds. 

Kardlelj Edo, 
t. 5. tajnik. 


